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Απάντηση…κόλαφο  έλαβε ο Νίκος Παπάς και από το Νομικό Συμβούλιο τους
Κράτους στο οποίο  προσέφυγε μόνος του προκειμένου να βρει νομιμοποιητική
βάση στις  προθέσεις του να ξηλώσει ολόκληρο το ΕΣΡ.

  

Από τις 29 Σεπτεμβρίου ο υπουργός Επικρατείας έχει στα χέρια του την  γνωμοδότηση του
Νομικού Συμβουλίου του Κράτους με την οποία κρίνεται  ομόφωνα η νομιμότητα και η
συνταγματικότητα της σύνθεσης του ΕΣΡ καθώς  τα υπηρετούντα μέλη του δεν έχουν
συμπληρώσει οκταετή θητεία.

  

Η υπ΄αριθμ. 199/2015 γνωμοδότηση ζητήθηκε από τον ίδιο τον κ. Παπά ο  οποίος από την
περασμένη θητεία της κυβέρνησης αμφισβήτησε τη νόμιμη  συγκρότηση του ΕΣΡ
αποκαλύπτοντας έτσι τις προθέσεις του να  αντικαταστήσει όλα τα μέλη του, με στόχο την
απομάκρυνση της  αντιπροέδρου Λίνας Αλεξίου, η οποία τυγχάνει να είναι μητέρα της Ζωής
 Κωνσταντοπούλου

  

Η καταξιωμένη δημοσιογράφος Λίνα Αλεξίου τοποθετήθηκε στο ΕΣΡ το 2011  – πριν καν η
κόρη της εκλεγεί βουλευτής – με ομόφωνη απόφαση της  Διάσκεψης των προέδρων της
Βουλής.
Η γνωμοδότηση του Νομικού  Συμβουλίου του Κράτους έρχεται να προστεθεί στη νομολογία
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του Συμβουλίου  της Επικρατείας (ΣτΕ) και στην γνώμη του Επιστημονικού Συμβουλίου της 
Βουλής, που έχουν απολύτως ταχθεί με τη νομιμότητα και συνταγματικότητα  της
συνθέσεως του ΕΣΡ.

  

Παράλληλα, και από τους τρείς φορείς, γίνεται σαφής επισήμανση η  υποχρέωση
συμπλήρωσης μόνο των κενών θέσεων στο ΕΣΡ. Υπόδειξη που  προκλητικά επί 6 και πλέον
μήνες αγνοήθηκε από την κυβέρνηση. Και  ιδιαίτερα από τον Νίκο Φίλη ο οποίος ως μέλος
της διάσκεψης των προέδρων  είχε αναλάβει να φέρει πρόταση, μετά από διαβούλευση με
τα άλλα μέλη  της Διάσκεψης, εξαιρουμένης της Ζωής Κωνσταντοπούλου, που είχε, ρητά, 
δηλώσει κώλυμα συμμετοχής της σε αυτή τη διαδικασία λόγω της συγγενικής  της σχέσης
με την αντιπρόεδρο του ΕΣΡ.

  

Ο υπουργός Επικρατείας, αντί να επιδιώξει την συμπλήρωση των κενών  θέσεων
προχώρησε σε κατάθεση τροπολογίας με την οποία κατάργησε  συνταγματικό νόμο που
πρόβλεπε οκταετή τη θητεία των μελών του ΕΣΡ, σε  σκοπό την καθαίρεση όλων σχεδόν
των μελών.

  

Ο Νίκος Παπάς με την πρωτοβουλία του αυτή:

  

-Παρεμβαίνει στην προσωπική και λειτουργική ανεξαρτησία των μελών των Ανεξάρτητων
Αρχών η οποία είναι συνταγματικά κατοχυρωμένη.
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– Αποδεικνύει πώς η αρχή της δημοκρατικής νομιμότητας καταστρατηγείται για να
εξυπηρετηθεί η κομματική σκοπιμότητα. Και

  

-Περιφρονεί ακόμη και τη πάγια νομολογία ανωτάτου δικαστηρίου,  επιδεικνύοντας επιβολή
των θέσεων της εκτελεστικής εξουσίας , ακόμη και  απέναντι στη δικαιοσύνη.

  

http://www.briefingnews.gr/media/espase-ta-moytra-toy-o-nikos-pappas-gia-esr

Крем для тела податкові спори солнцезащитные очки купить niko-trading.niko.ua/ гриль
роликовый
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